

周刊信息港

hbfbzgzk@126.com

展示·基层·空间

张家口宣化区警方 敦促一名在逃人员自首

1月9日晚8时许,犯罪嫌疑人杨某致人重伤后潜逃。案发后,张家口市公安局宣化分局河子西派出所与刑警三中队在对杨某进行布控抓捕的同时,多次做杨某家人工作。3月19日,犯罪嫌疑人杨某在其家人的陪同下来到河子西派出所投案。(赵予广)

武邑警方 破获职务侵占案件

武邑县某公司销售业务员王某自2015年1月份以来,利用职务之便,多次在公司客户处支取货款共计100余万元据为己有,拒不交回公司。武邑县公安局经缜密侦查获得确凿证据后,于3月12日晚将其抓获。(霸秀峰)

唐山胥各庄派出所 民警护送智障女孩回家

3月15日11时许,唐山市丰南区公安局胥各庄派出所接一出租车司机求助电话:有一女孩坐在出租车里胡言乱语不肯离去。民警将女孩带回派出所,经慢慢沟通,这名智障女孩的情绪逐渐稳定下来,断断续续告诉民警自己的家庭住址。15时许,民警将其安全护送到家中。(枫楠)

黄骅交警 严查非法营运电动车

近日,黄骅市交警大队分为四个治理工作小组,对违反规定、违法上路行驶的载客电动三轮车、四轮车进行查处,核查车辆、驾驶员基本情况,将人员及车辆带至设在市区停车场的工作组进行处理。(王子杰)

大城大尚屯派出所 打捞一辆盗抢车

近日,大城县公安局大尚屯派出所接指挥中心指令,在大尚屯镇冯张街村窑地大坑发现一辆汽车落在水中。民警到达现场后发现,该大坑内,一辆汽车沉没在水中。民警与消防人员一起利用起重设备将水中车辆打捞上岸。经查证车辆大架号、发动机号后得知,该车为盗抢车辆。(万文战)

怀安消防 开展条令条例学习月活动

怀安县公安消防大队近日开展了“条令条例学习月”活动。活动中,他们结合日常执勤战备、训练,做好条令贯彻执行;结合官兵规范化训练,强化条令条例的执行;组织展开谈心活动,达到对“双六条”的熟悉;规范部队“四个秩序”,正风肃纪,确保条令学习常态化。(田鑫 刘冬博)

新河警方 “春季训练”全面启动

3月21日,新河县公安局以学理论、练队列、练体能、练技能为主要内容的“春季训练”活动全面启动。该局将采取集中训练与岗位训练相结合的方式,分5期对全体民警进行一次不少于10天的集中轮训,目前第一期30人的训练活动已全面展开。(常小强)

武强交警 开展执勤执法实战演练

3月17日,武强县交警大队组织路面执勤民警、辅警开展了执勤执法安全防护培训,重点训练民警单警装备和安全防护设施的使用方法,执勤点设置及安全设施的摆放,定点执勤民警的安全站位,违法车辆的拦截盘查技能等。培训使民警提高了自我安全防护意识及实战能力。(任双时)

昌黎警方 破获盗窃动物皮毛案

日前,昌黎县公安局荒佃庄派出所民警巡逻时发现一辆轿车上3名男子形迹可疑,即对该车进行检查,发现手套、液压钳、改锥等物,同时在车后备厢发现60余张狐狸皮、貉子皮。经讯问,3人交代了从乐亭县入室盗窃手机、电脑、皮毛20余次的犯罪事实。(孟庆夫 魏艳梅)

迁西警方 侦破一起盗窃案

2014年6月2日,迁西县田某报案称,其5立方杨木被盗,价值3500元。刑警大队三中队民警通过调取案发地视频监控及多方调查走访,确定张某某有重大作案嫌疑,但其已潜逃。2015年3月13日,民警获悉张某某已秘密潜回家中,于是火速行动,一举将张某某在其家中抓获。(刘学坤 高海燕)

本报讯(李峰 王晓峰)近日,安平县公安局经过前期的侦查经营,在衡水市公安局禁毒部门的大力配合下,打掉一特大吸贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人李某、苟某、杨某,及吸毒人员3名,查获冰毒600余克,自制吸毒工具5套,作案车辆2辆。

2014年10月,安平县公安局刑警大队获取线索:2014年以来,李某等人多次从满城县购买毒品,在衡水等地贩卖,从中获利。得到线索后,该局立即成立专案组开展扩线侦查,

秘密搜集信息进行梳理整合,一个特大吸贩毒网络逐步浮出水面。

为依法严厉打击毒品违法犯罪活动,遏制毒品发展蔓延趋势,净化社会治安环境,一举将贩毒网络摧毁,副县长、公安局局长陈学杰多次组织召开案情分析会,明确要求务必将贩毒分子一网打尽。副局长张运超抽调精干警力,扩线侦查,综合研判,择机收网。

3月1日,获取贩毒将通过保定满城中通快递贩运大量毒品的线索

后,衡水市公安局副局长何凤林指示市、县两级公安机关立即赶赴保定展开抓捕工作。为有力固定证据,保证诉讼证据的完整性,专案民警决定待嫌疑人取快递时人赃俱获。3月4日14时,犯罪嫌疑人苟某、杨某在满城北关村批发市场附近一快递公司出现,民警果断出击将两人抓获,当场查获冰毒500克。

为将贩毒网络人员一网打尽,专案民警持续经营,3月12日21时许,专案民警在安平县某小区经过两小时

的蹲坑守候,将刚刚取货回来的犯罪嫌疑人李某抓获,在其驾驶的奥迪A6轿车中查获冰毒100克,毒资29000元,随后在其家中一举抓获吸毒人员冯某、彭某等3人,搜出自制霰弹枪一支,各类型号子弹1000余发。经审讯已查明,2014年以来,犯罪嫌疑人李某多次从保定购买冰毒进行贩卖,李某留他人吸食并从中非法牟利。

日前,犯罪嫌疑人李某、苟某、杨某已被安平县公安局依法刑事拘留,彭某等3人被依法行政拘留。



日前,石家庄市鹿泉区公安消防大队深入辖区开展消防产品大检查,打击假冒伪劣产品,有效净化辖区消防产品市场。图为监督检查人员深入辖区对消防产品销售经销点和消防产品使用单位进行消防产品质量打假维权突击行动。张晓志 摄

一房二卖 诈骗落网

3月11日,张北县公安局经侦大队接到报案称:嫌疑人何某为了偿还债务,以“一房二卖,以房抵债”的方式进行诈骗。3月13日,民警经过细致排查和蹲点守候,将嫌疑人何某抓获。

经调查,犯罪嫌疑人何某于2013年8月份经高某介绍从吴某处贷款10万元,期限为一年,何某以自己的房屋作为抵押,担保人为高某。但直到2015年1月,何某仍未归还所欠债务。吴某向担保人高某催要贷款,后高某找到何某,二人协商将何某抵押给吴某的房屋以6万元的价格出售给高某,高某用此房款替何某偿还债务,后来高某看房时得知该房屋已被何某于2014年5月11日出售,其6万元房款被何某骗取。

日前犯罪嫌疑人何某已被刑事拘留。(米常)

微信爱心接力 寻回走失老人

本报讯(李媛)3月16日上午,来自河南睢县的许玉兴老人拿着两面绣有“鱼水相依、为民救急”、“忠于职守、热心为民”的锦旗,分别来到冀中公安局任南分局北站派出所和公安局监控中心,感谢两个单位的民警爱心接力,为他找回了走失的老伴儿。

3月1日中午,一位年近七旬的老人来到北站派出所报警,老人籍贯河南,在油田以捡破烂为生,称其智障老伴儿头天走失,至今未归。民警听完老人诉说后,随即在“警民微信群”里发了一条寻人启事,详细说明了当事人情况和联系方式,然后兵分两路,一路由民警带着老人到公安局监控中心调取主要路口监控,另一路由所长王海军协调物业单位及内保部门积极扩大搜寻范围。

在公安局监控中心,监控员立即调取了事发当天相关区域多个小时的监控录像,并根据老人提供的走失者穿着特征,陪同老

人一起分析查看。通过回放录像和细心比对,终于发现了老太的身影。

为了争取时间,监控中心人员和派出所民警兵分两路、多管齐下,利用互联网传播快的特点,将老人走失的消息发到微信朋友圈,呼吁大家转发和寻找。功夫不负有心人,3月2日,在公安局民警和热心网友的多方努力下,走失了3天的老太太终于被找到。

持刀威胁他人 盗窃变作抢劫

本报讯(通讯员 廖玉发 胡祝源 记者 陈兆扬)一名男子深夜在医院盗窃被发现后,竟持刀威胁、恐吓失主及医院保安人员,被巡逻民警抓获。

3月15日凌晨1时左右,沧州巡警301巡组接到报警称,市新华路附近某医院有人持刀抢劫。报案人徐女士告诉民警,几分钟前,熟睡的她感觉有人在翻动

床边的皮包,便起身开灯查看,不想却看到一名陌生男子正在皮包里翻找财物。见行窃被发现,那名男子猛地掏出匕首,威胁她不要报警。然而,同在一起的家属见此阵势惊慌地大叫起来,引来医院保安及医护人员。盗贼挥舞着匕首将保安和医护人员冲散,趁机从医院内逃走。民警问清嫌疑人外貌特征及逃跑方向,立刻用车

载电台通知各巡逻车组,请求沿途密切注意可疑男子,同时在嫌疑人可能逃跑的路线进行封控盘查。1时15分,305巡组发现一名男子形迹可疑,对其进行盘查,谁知男子突然掏出匕首欲进行反抗,成功将其制服。

目前,嫌疑人李某因涉嫌抢劫犯罪被公安机关依法刑事拘留。

丰宁交警助力春耕生产

本报讯(白瑞鹏 李连成)丰宁满族自治县交警大队采取有效措施,为农民春耕生产提供服务,受到广泛欢迎。

该大队民警、交通安全员利用农民购买农机具、种子、化肥较为集中这一时机,组织民警开展

“交通安全宣传进农家”等活动,利用宣传单、图片、标语、大型横幅等形式开展宣传,提高农民的安全意识;与农机、种子站等有关部门配合,在交通违法频发地段和事故多发地点进行治理,采取教育与处罚相结合的方式,教

育引导农民群众认识违法行为的社会危害性,形成文明交通良好氛围;根据春耕特点,民警进村上门,为农民办理上牌办证业务,解决农用车、拖拉机年检到县城远的实际困难,多方设法帮助群众。

寻找“女网友”

□ 方雪静

2014年9月28日上午10时许,姜某匆匆来到唐山市公安局开平分局栗园派出所报案称:自己被相识7年的女网友骗走了100多万元。栗园派出所民警杨昆看到他慌乱的样子,让他先平复一下情绪再详细说明情况。

据姜某说,7年前,他在网上聊天时认识了一名叫小薇的女孩。两人聊了没多久就确立了恋爱关系,小薇称自己是东北人。2011年,姜某提出和小薇见面,可小薇说自己年纪小又没有工作,东北距离唐山这么远,她连路费都拿不出,姜某当即给她的银行卡上打过去几百元做路费。随后,小薇又以各种理由跟姜某要钱,姜某先后给她打款115万元,但他连小薇的面都没见过。

鉴于案情重大,分局党委当即指示速破此案,全力以赴寻找这名叫小薇的女网友。

这名叫小薇的女网友就像个隐形人——没有照片、不知道真实姓名及居住地,她接受转账的几张银行卡所属地为不同城市且开户人为不同的名字,就连曾经和姜某通电话的电话号码都变成了空号。

杨昆和同事决定由银行卡入手,辗转多地对女网友用过的银行卡进行查询。这七八张银行卡归属地分别在哈尔滨、秦皇岛、德州以及北京,有的卡已经注销查不到注册信息,有的卡虽然没有注销但是已经很久不用。最终,他们查到归属地为德州的一张银行卡近期一直有消费记录。

根据这条线索,杨昆和同事来到了德州。就在他们围绕这张银行卡展

开调查的时候,这张卡居然在北京一个ATM机上取款了。杨昆和同事马上赶赴北京,继续寻找这名叫小薇的女网友。

取钱的ATM机在北京南站附近,杨昆他们一到北京南站就茫然了,南站附近这么多ATM机里哪一个才是这张卡取钱的ATM机呢?经过近两天的比对以及调查后,杨昆和同事终于确定地铁站附近的一个ATM机就是那张银行卡取钱的ATM机,并在这个ATM机的监控视频中发现了取钱人的影像——监控视频里的影像显示取钱人为一个年轻女子。

拿着照片,杨昆和同事又赶回德州,开始与这张银行卡的开户人接触。据开户人的女子说,这张卡是3年前办理的,当时给了和她弟弟谈恋爱的叫娇娇的女孩用。经辨认,照片中的年轻女子确实是几年前跟她弟弟

谈恋爱的女孩娇娇。

根据手里的线索顺藤摸瓜,杨昆和同事发现这张银行卡购买了一张去往北京的火车票。获悉这条线索后,杨昆他们火速驱车来到北京,手里拿着那名年轻女子的照片,在北京站出站口等候她的出现。令人失望的是,等了半天这名女子也没有出现。经过联系铁路部门,原来这名女子没有出站就转乘了开往山东德州的火车。与此同时,杨昆接到那张银行卡开户人所在地警方的电话,发现照片中年轻女子的行踪。

就这样,杨昆和同事当即由北京赶往山东德州,将这名年轻女子找到。经对比,她就是照片中的女子娇娇,也就是银行卡开户人弟弟的前女友。经初步审讯,她承认了自己正是姜某的女网友小薇。

经审讯,娇娇交代了自己以谈恋爱为名,几年来向姜某诈骗金额100多万元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人因怀孕被警方取保候审。



(吴伟 孙业超)